
Zadanie 11.3. (0–1)

Oblicz objêtoœæ tego graniastos³upa.

Zapisz wynik w miejscu wykropkowanym poni¿ej.

Zadanie 11.4. (0–1)

Oblicz pole powierzchni ca³kowitej tego graniastos³upa.

Zapisz wynik w miejscu wykropkowanym poni¿ej.

Zadanie 12.

Podstaw¹ graniastos³upa prostego jest trójk¹t prostok¹tny równoramienny

o przyprostok¹tnych d³ugoœci a. K¹t miêdzy przek¹tnymi wychodz¹cymi z te-

go samego wierzcho³ka dwóch prostopad³ych œcian bocznych ma miarê 60°

(rysunek obok).

Zadanie 12.1. (0–2)

Wyznacz objêtoœæ tego graniastos³upa.

Zadanie 12.2. (0–2)

Wyznacz pole powierzchni ca³kowitej tego graniastos³upa.

Zadanie 13. (0–1)

Stosunek objêtoœci dwóch szeœcianów jest równy 27.

Dokoñcz zdanie. Zaznacz odpowiedŸ A, B albo C oraz jej uzasadnienie 1., 2. albo 3.

Stosunek pól powierzchni ca³kowitej tych szeœcianów jest równy

A. 3

poniewa¿ stosunek pól

figur podobnych jest równy

1. skali podobieñstwa.

B. 6 2. kwadratowi skali podobieñstwa.

C. 9 3. stosunkowi d³ugoœci ich krawêdzi.

Zadanie 14. (0–1)

W szeœcianie ABCDEFGH o krawêdzi d³ugoœci a poprowadzono

przek¹tne œcian AC, CH, AH (rysunek obok).

Dokoñcz zdanie. Zaznacz w³aœciw¹ odpowiedŸ spoœród podanych.

Miara k¹ta CAH jest równa

A. 30° B. 45° C. 60° D. 90°
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